
«Незнающие пусть научатся, 
знающие - вспомнят ещё раз». 

(Античный афоризм.)



Проверка домашнего задания
№ 516

1 завод – 132 дет.                           

2 завод — ? дет., на 88 дет. <

             или

1) 132 – 88 = 44 (дет.) – 2 завод
2) 132 : 44 = 3

Ответ: в 3 раза больше выпускает первый завод.
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Проверка домашнего задания
№ 524 (а, б, в)

а) 37х = 259

     х = 259 : 37

     х = 7

Ответ: 7.

б) 252 : у = 21

     у = 252 : 21

     у = 12

Ответ: 12.

в) z : 18 = 6

    z = 6 ⋅ 18

    z = 108

Ответ: 108.

№ 525

4х + 3 = 15

4х = 15 – 3

4х = 12

х = 12 : 4

х = 3

Ответ: 
масса 
одного 
пакета 3 кг.
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Деление с остатком
Цель

Улучшить…
Рассмотреть…
Продолжить…



30 : 5
42 : 6

34 : 5
47 : 6
103 : 10
60 : 7
131 : 11

= 6 (4 ост.)
= 7 (5 ост.)
= 10 (3 ост.)
= 8 (4 ост.)
= 11 (10 
ост.)О чём нужно 

помнить?



Остаток всегда меньше 
неполного частного!

Как выполнить 
проверку?

Неполно
е

частное

делител
ь остаток делимое



34 : 5
47 : 6
103 : 10
60 : 7
131 : 11

= 6 (4 ост.)
= 7 (5 ост.)
= 10 (3 ост.)
= 8 (4 ост.)
= 11 (10 
ост.)



№ 529

№ 530



- Сегодня на уроке:
Я  узнал……
Я научился…..
Я понял…..
Я был……



Выразите своё настроение

• Мне все понятно, у меня все 
получается!

• У меня еще есть ошибки, но я 
стараюсь!

• Я ничего не понимаю,
   у меня ничего не получается!



Домашнее задание

1. стр. 81, читать, переписать и 
ВЫУЧИТЬ правила

2. № 550,
3. № 552,
4. Д. м. с. 10 № 118
5. Д. м. с. 10 № 122 дополнительно


